
PROTOKÓŁ NR XII/25 
z Sesji Rady Gminy Jemielnica 

z dnia 17 czerwca 2025 r.    

 

 
 Otwarcia sesji o godz. 16:05 dokonał Zastępca przewodniczącego Rady Gminy Pan Roman 

Kus. Na początku powitał Radnych, Wójta Gminy Pana Marcina Wycisło oraz Sekretarza Gminy 

Pana Piotra Pyka. Listy obecności stanowią załącznik Nr 1 i 2 do protokołu. 

Na podstawie listy obecności Zastępca przewodniczącego Rady Gminy stwierdził, że na sesji 

obecnych jest 11 radnych co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może obradować i 

podejmować uchwały.  

Zastępca przewodniczącego zaproponował następujący porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XI Sesji Rady Gminy z dnia 22 maja 2025 r.  

5. Sprawozdanie Wójta z działalności pomiędzy sesjami. 

6. Informacja o realizacji interpelacji i wniosków z ostatniej sesji. 

7. Informacja o przeprowadzonych przetargach. 

8. Raport o stanie Gminy Jemielnica za 2024 r. 

1) Przedstawienie raportu o stanie Gminy Jemielnica za 2024 r. 

2) Debata nad raportem. 

3) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania dla Wójta Gminy 

Jemielnica. 

9. Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Jemielnica za 2024 r. 

1) Protokół Nr 10/2025 z kontroli Komisji Rewizyjnej z dnia 16 kwietnia i 5 maja 2025 r. 

w sprawie wykonania budżetu Gminy Jemielnica za 2024 r.) 

2) Uchwała Nr S/30/2025 z dnia 15 kwietnia 2025 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Opolu w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy 

Jemielnica za 2024 r. 

3) Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Jemielnica za 2024 r. 

10. Udzielenie Wójtowi absolutorium z wykonania budżetu za 2024 r. 

4) Uchwała Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Jemielnica z dnia 5 maja 2025 r.  

w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Jemielnica z wykonania 

budżetu Gminy Jemielnica za 2024 r.)  

5) Uchwała Nr A/15/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej  

w Opolu z dnia 8 maja 2025 r. w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej  

w sprawie absolutorium za 2024 r.  

6) Dyskusja. 

7) Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Jemielnica absolutorium z 

tytułu wykonania budżetu Gminy Jemielnica za 2024 r. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Gminy 

Jemielnica za 2024 r. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 
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13. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowego sposobu i 

zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości i ich zagospodarowania. 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielenia dotacji celowej z 

budżetu Gminy Jemielnica na budowę przydomowych biologicznych oczyszczalni 

ścieków. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej wraz z prognozą długu 

na lata 2025-2030. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 r. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania usług wsparcia 

krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu całodobowego 

oraz warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków częściowego 

lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

18. Interpelacje Radnych. 

19. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

20. Zamknięcie obrad XII Sesji Rady Gminy. 

O godz.16:08 podczas przedstawiania porządku obrad na posiedzenie Sesji dołączyła Radna Ewa 

Ptok i od tego momentu obecnych jest 12 radnych. 

Zastępca przewodniczącego zapytał radnych, czy do porządku obrad są uwagi i pytania?  

Uwag i pytań do porządku sesji nie zgłoszono.  

Porządek obrad przyjęto 12 głosami za. 

Wynik głosowania nad porządkiem sesji zawiera załącznik Nr 3 do protokołu. 

 

Ad. 4 

Zastępca przewodniczącego Rady Gminy poinformował, że protokół z ostatniej sesji został 

wcześniej przekazany Radnym wraz z pozostałymi materiałami, aby mogli się z nim zapoznać. 

Zastępca przewodniczącego zarządził głosowanie nad protokołem z XI Sesji Rady Gminy z dnia                                         

22 maja 2025 r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie 12 głosami za. 

Wynik głosowania nad protokołem zawiera załącznik Nr 4 do protokołu. 

 

Ad. 5 

Zastępca przewodniczącego Rady Gminy poprosił Wójta o przedstawienie sprawozdania  

z działalności pomiędzy sesjami. 

Wójt zapoznał zebranych ze sprawozdaniem ze swojej działalności za okres  

od 22 maja 2025r. do 17 czerwca 2025r.   

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

 

Ad. 6 

Zastępca przewodniczącego Rady Gminy poprosił Zastępcę Wójta o przedstawienie informacji  

na temat realizacji wniosków z ostatniej sesji. 

Zastępca Wójta przedstawił informację z realizacji wniosków zgłoszonych na Sesji Rady Gminy w 

dniu 22 maja 2025r. 

Informacja stanowi załącznik Nr 4 do protokołu. 
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Pytań i uwag do złożonej informacji nie było. 

 

Ad. 7 

Zastępca przewodniczącego Rady Gminy poprosił Zastępcę Wójta o przedstawienie informacji  

na temat zrealizowanych, w okresie międzysesyjnym postępowań o udzielenie zamówień 

publicznych. 

Zastępca Wójta przedstawił informację o realizacji udzielonych zamówień publicznych  

wprowadzonych Zarządzeniem Wójta Gminy, zrealizowanych w okresie międzysesyjnym od   

22 maja 2025 r. do 17 czerwca 2025 r.    

Informacja stanowi załącznik Nr 5 i 5a do protokołu. 

Pytań i uwag do złożonej informacji nie było. 

 

Ad. 8 

Raport o stanie Gminy Jemielnica za 2024 r. 

Zastępca przewodniczącego powiedział, że Raport o stanie Gminy był wcześniej dostarczony 

radnym i mogli się z nim wcześniej zapoznać.  

Zastępca przewodniczącego poprosił Pana Wójta o przedstawienie Raportu o stanie Gminy.  

Wójt przedstawił Raport o stanie Gminy. Powiedział, że w Gminie Jemielnica liczba ludności 

wzrasta oraz wspomniał, że poprzedni rok był rekordowy pod względem wydatków 

inwestycyjnych, a także krótko omówił każdy dział raportu. 

Na zakończenie podziękował pracownikom Urzędu Gminy za wkład w realizację zadań.  

Potem radni włączyli się do dyskusji nad raportem Gminy i zadawali pytania. 

Na koniec zastępca przewodniczącego Roman Kus wspomniał, że mieszkańcy nie zgłosili zapytań 

do materiału i nikt z mieszkańców nie zgłosił się do debaty nad raportem, do czego mają prawo. 

 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie udzielenia wotum zaufania dla Wójta Gminy 

Jemielnica. 

Zastępca przewodniczącego Rady Gminy poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta jednogłośnie 12 głosami za. 

Protokół głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Wójt podziękował za udzielone wotum zaufania. 

 

Ad. 9 

Przystąpiono do przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Jemielnica za 2024 r.   

Zastępca przewodniczącego Rady Gminy przypomniał, że sprawozdanie było przedstawione na 

posiedzeniu Wspólnym Komisji, a także rozpatrywane przez Komisję Rewizyjną oraz Regionalną 

Izbę Obrachunkową. 

 

Przewodnicząca komisji rewizyjnej Pani Martyna Małek – Bombelka przedstawiła Protokół              

Nr 10/2025 z kontroli Komisji Rewizyjnej z dnia 16 kwietnia i 5 maja 2025 r. dotyczącej wykonania 

budżetu Gminy Jemielnica za 2024 r.  

Zastępca przewodniczącego poprosił Sekretarz obrad o przedstawienie Uchwały Nr S/30/2025                    

z dnia 15 kwietnia 2025 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu                           

w sprawie pozytywnej opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy Jemielnica za 2024 r. 

Sprawozdanie z wykonania budżetu za 2024 r. spełnia określone wymogi ustawy o finansach 

publicznych, a realizacja budżetu Gminy za 2024 r. zamknęła się deficytem w wysokości 

1 075 387,47 zł 

 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz 

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Jemielnica za 2024 r. 

Zastępca przewodniczącego Rady Gminy poprosił sekretarz obrad Panią Małgorzatę Malec o 
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odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 12 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad.10 

Udzielenie Wójtowi absolutorium z wykonania budżetu za 2024 r. 

Przewodnicząca komisji rewizyjnej Pani Martyna Małek – Bombelka przedstawiła Uchwałę 

Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Jemielnica z dnia 5 maja 2025 r. w sprawie wniosku o udzielenie 

absolutorium Wójtowi Gminy Jemielnica z tytułu wykonania budżetu Gminy Jemielnica za 2024 r. 

Zastępca przewodniczącego poprosił Sekretarz obrad o przedstawienie Uchwały Nr A/15/2025 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu w sprawie pozytywnej opinii o 

wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium za 2024 r. 

 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Jemielnica 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu Gminy Jemielnica za 2024r. 

Zastępca przewodniczącego Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 12 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Zastępca przewodniczącego wraz z Panią Skarbnik i Zastępcą Wójta pogratulowali Wójtowi 

uzyskania absolutorium. 

Wójt podziękował za udzielone wotum zaufania i absolutorium. 

 

Ad. 11 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Gminy 

Jemielnica za 2024 r. 

Zastępca przewodniczącego Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 12 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad. 12 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

Zastępca przewodniczącego Rady poprosił o wyjaśnienie Zastępcę Wójta. 

Zastępca Wójta powiedział, że 20 marca 2025 r. do Rady Gminy wpłynęła petycja składana w 

interesie publicznym o zmianę – aktualizację prawa miejscowego w zakresie funkcjonowania 8 

pomników przyrody poprzez utworzenie uchwały lub uchwał Rady Gminy w sprawie pomników 

przyrody znajdujących się na terenie Gminy Jemielnica w celu dostosowania prawa miejscowego 

do aktualnych przepisów wynikających z ustawy o ochronie przyrody i wyeliminowania niejasności 

w zakresie sprawującego nadzór nad pomnikami oraz utworzenia dokumentu – raportu stanu, 

zauważonych potrzeb w zakresie ochrony pomników przyrody i corocznego przedstawiania go 

Radzie Gminy z uwzględnieniem stanu zdrowotnego, kompletności oznakowania, porządku wokół 

pomników przyrody itp. Pan Piotr Pyka krótko omówił temat, w czym dodał, że w Gminie 

Jemielnica mamy 10 pomników przyrody. Komisja Skarg, wniosków i Petycji uznała, że złożona 

petycja ze względów opisanych w uzasadnieniu zasługuje na częściowe uwzględnienie. 

Sekretarz obrad odczytała projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 12 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
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Ad. 13 

Przystąpiono do podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia szczegółowego 

sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości i ich zagospodarowania. 

Zastępca przewodniczącego Rady poprosił Pana Piotra o omówienie tematu. 

Pan Piotr powiedział, że jest wymóg dostosować tą uchwałę do obowiązujących przepisów. Główną 

zmianą jest zmiana Regulaminu zbiórki odpadów z Punktu Selektywnej Zbiorki Odpadów 

Komunalnych w Szymiszowie. Bardziej uszczegółowiono jakie odpady można na PSZOK 

oddawać, natomiast jest wykreślona rubryka dotycząca pojemników i ich oznaczenia jak odpady 

mają być składowane. Teraz odpady, które są odbierane i ich ilości są dostosowane do planu 

zintegrowanego, do którego Spółka SWiK w Strzelcach Opolskich musiała przystąpić. Pan Piotr 

dodał, że zmiany są niewielkie, a każdy z radnych mógł się z nimi wcześniej zapoznać.  

Pani Sekretarz obrad odczytała projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Uchwała została przyjęta 12 głosami za, przy jednym głosie wstrzymującym.    

Protokół głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad. 14 

Przystąpiono do podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielenia dotacji 

celowej z budżetu Gminy Jemielnica na budowę przydomowych biologicznych oczyszczalni 

ścieków. 

Zastępca przewodniczącego Rady powiedział, że w tej uchwale również niewiele się zmieniło. 

Zmiana dotyczy tego, że istniejące szambo można będzie wykorzystać na zbieranie deszczówki. 

Wnioskodawca, aby dostać dotację musi złożyć oświadczenie, że szambo zostanie zlikwidowane, 

albo szambo zostanie przekształcone na zbiornik deszczówki. Zastępca Wójta doda, że zmiana ta 

wymagała wystąpienia o opinie do Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi oraz do Urzędu Ochrony 

Konkurencji i Konsumentów. UOKiK nie zgłosił uwag do projektu uchwały, natomiast 

Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi napisało, że w projekcie powinniśmy zapisać, że podmiot 

zobowiązany powinien przedstawić wszelkie zaświadczenia o otrzymanej pomocy de minimis z 

ostatnich 3 latach, albo oświadczenia o nieotrzymaniu takiej pomocy pomimo, że taki zapis znajduje 

si e uchwale zmienianej. Dodał też, że koszty zamiany szamba na zbiornik na deszczówkę 

wnioskodawca pokrywa z własnych środków.   

Zastępca przewodniczącego Rady poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Plan kontroli komisji rewizyjnej został przyjęty 12 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Ad. 15 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej wraz z 

prognozą długu na lata 2025-2030. 

Zastępca przewodniczącego Rady poprosił Panią skarbnik o omówienie projektu uchwały. Zabrała 

głos Pani Skarbnik. Powiedziała, że zmiany w budżecie są konsekwencją zmian w WPFie. W 

związku z tym , że zmniejszone są przychody budżetowe o 1 250 000,00 zł też musi być zmieniony 

WPF, ale także są zmiany w przedsięwzięciach, zaktualizowane wartości, ponieważ są zmiany w 

wydatkach inwestycyjnych. Jeżeli chodzi o dochody budżetowe to zmiana dotyczy tylko 

zmniejszenia i zwiększenia klasyfikacji budżetowej, ponieważ jest zmiana dotycząca źródeł 

finansowania i mamy odrębny rozdział KPO na program Maluch+ dot. żłobka. Pani Skarbnik 

wyjaśniła, że kwota nie uległa zmianie tylko jest to zmiana techniczna zgodna z umową na 

dofinasowanie. Natomiast wydatki budżetowe zmniejszyły się o 1 500 000,00 zł dotyczą zadania 

budowy hali sportowej w Piotrówce, ponieważ mieliśmy wyższą kwotę niż planowana inwestycja. 

Te niewykorzystane środki przeznacza się: 

- w rozdziale 01044 kwotę 10 000,00 zł na zakup programu specjalnego tj. aplikacja wod. – kan  
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dot. ewidencji zbiorników bezodpływowych i przydomowych oczyszczalni ścieków. 

- w rozdziale 75023 kwotę 90 000,00 zł tj. na dwa zadania: na budowę przyłącza kanalizacji 

sanitarnej do budynku Urzędu Gminy oraz 25 000,00 zł na przygotowanie dokumentacji na budowę 

przyłączy i opłaty przyłączeniowe do sieci gazowej. 

- w rozdziale 80101 kwotę 50 000,00 zł to też kwota na opracowanie dokumentacji oraz na opłaty 

przyłączeniowe do sieci gazowej. 

- w rozdziale 92195 kwotę 100 000,00 zł – zwiększa się kwotę na obchody 800-lecia Jemielnicy. 

Natomiast przychody budżetowe pomniejszone zostały o kwotę 1 250 000,00 zł, zaś wynik budżetu 

się zmniejszył i wynosi teraz 819 000,00 zł. 

Pani Sekretarz obrad odczytała projekt uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Plan kontroli komisji rewizyjnej został przyjęty 12 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Ad. 16 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 r. 

Zastępca przewodniczącego Rady powiedział, że przed chwilą Pani Skarbnik omówiła wszystkie 

zachodzące zmiany w budżecie i poprosił Sekretarz obrad o odczytanie projektu uchwały. 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Plan kontroli komisji rewizyjnej został przyjęty 12 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Ad. 17 

Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania usług 

wsparcia krótkoterminowego świadczonego w formie dziennej i w formie pobytu 

całodobowego oraz warunków odpłatności za te usługi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

Zastępca przewodniczącego Rady poprosił Zastępcę Wójta o omówienie projektu tej uchwały.  

Pan Piotr powiedział, że OPS miał ostatnio kontrolę, po której Kierownik jednostki dostał w 

zaleceniach pokontrolnych, aby podjąć uchwałę o wsparciu krótkoterminowym. Chodzi o ty, żeby 

zapewnić opiekę osobie potrzebującej w czasie, w którym rodzina nie umie zapewnić opieki                         

np. wyjeżdżając na wakacje, wtedy można prosić o opiekunkę na ten czas. Jeśli chodzi o odpłatność 

to są takie same kryteria jak w poprzednich uchwałach. Uchwała ta dotyczy tylko opieki 

krótkoterminowej. 

Pani Sekretarz obrad odczytała projekt uchwały 

Pytań i uwag do projektu uchwały nie było. 

Plan kontroli komisji rewizyjnej został przyjęty 12 głosami za.    

Protokół głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Ad.18 

Interpelacje Radnych. 

Nie zgłoszono. 

 

Ad.19 

Sprawy bieżące i wolne wnioski. 

 

Radny Andrzej Pollok wnioskował: 

- o załatanie dziur w drodze gminnej przy ul. Gajdowe oraz ul. Bema w Jemielnicy; 

- o naprawę uszkodzonych nowo powieszonych lamp: 

• słup nr 1040 ul. Stara Kolonia w Jemielnicy, 

• słup nr 644 ul. Modrzejewska w Jemielnicy, 

• słup nr 773 ul. Stawowa w Jemielnicy, 
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• słup nr 323 ul. Jemielnicka w Centawie; 

- o dowieszenie większej ilości lamp na wolnych słupach przy Świetlicy Wiejskiej w Jemielnicy, a 

także dowieszenie lampy na słupie przy ul. Wiejskiej przy posesji Państwa Kuszela w Jemielnicy 

oraz zwiększyć dowieszenie lamp na krańcach każdej miejscowości w Gminie Jemielnica; 

- ponowił wniosek o oświetlenie drogi wewnętrznej łączącej ul. Smołki z ul. Koziołka w 

miejscowości Jemielnica, o postawienie w tym miejscu słupa z tworzywa sztucznego i zawieszenia 

lampy; 

- zwrócić się z prośbą do Zarządu Dróg Wojewódzkich o naprawę drogi wojewódzkiej nr 426 na 

odcinku od skrzyżowania przy sklepie „Żabka” w Jemielnicy w stronę miejscowości Piotrówka. 

 

Radna Barbara Szolke wnioskowała: 

- naprawa kostki brukowej przy wiacie przystankowej przy skrzyżowaniu w Barucie; 

- odmalowanie pasów poziomych na skrzyżowaniu w Barucie oraz uzupełnienie ubytków w 

nawierzchni drogi powiatowej w Barucie; 

- o budowę nowego chodnika na ul. Wiejskiej od lasu do skrzyżowania oraz na ul. Żędowickiej od 

nr 1 do 19 w Barucie, ponieważ są to stare ponad 30 lat, zapadające się chodniki, które zostały 

wybudowane przez mieszkańców siłą własnych rąk, dlatego też nie są równe i nie mogą się po nich 

poruszać osoby niepełnosprawne na wózkach ani dzieci w wózkach; 

 

Radny Mateusz Stróżyk wnioskował: 

- zapytał w jakim miesiącu odbędą się konsultacje społeczne w sprawie Miejscowego Planu 

Ogólnego Zagospodarowania Przestrzennego w Gminie Jemielnica, aby mieszkańcy nie musieli 

śledzić strony internetowej i wyczekiwać tego spotkania, proszą o odpowiedź? 

- o naprawę studzienki przy starej remizie strażackiej przy ul Wolności w Gąsiorowicach, ponieważ 

jest tam drewno spróchniałe i zapadające się i stwarza to niebezpieczeństwo; 

- zapytał, kiedy skończy się remont z zewnątrz przy Świetlicy Wiejskiej w Gąsiorowicach? 

Ma prośbę, aby zakończyć ten remont do 11 czerwca oraz skończyć ten chodnik, który jest nie 

dokończony, ponieważ do Gąsiorowic przyjeżdża komisja konkursowa. Mieszkańcy pomogą 

posprzątać przy tym remoncie. 

- o rozszerzenie strefy gospodarczej przy planowanej obwodnicy biegnącej przez Jemielnicę w 

Miejscowym Planie Ogólnym Zagospodarowania Przestrzennego. 

 

Radna Martyna Małek-Bombelka wnioskowała: 

- o wyczyszczenie rowu, który znajduje się przy ul. Wiejskiej na odcinku od państwa Gawlik do 

wyjazdu do drogi wojewódzkiej w Wierchlesiu, ponieważ rów jest zarośnięty i niedrożny; 

- ponownie wnioskowała o zamontowanie lustra na wysokości posesji nr 34 lub 36 (po środku) przy 

ul. Wiejskiej w Wierchlesiu (dot. złej widoczności wyjazdu z ul. Leśnej). 

 

- zapytała na jakim etapie jest rozbudowa odwodnienia ulicznego o nową studzienkę przy                      

ul. Wiejskiej przy Państwie Białych w miejscowości Wierchlesie, ponieważ obiecano, że zostanie 

ta inwestycja zrobiona, a minął prawie rok i nic nie zrobiono;                       

- o próg zwalniający na zakręcie przy ul. Wiejskiej obok posesji Państwa Augustyn z uwagi na 

bardzo szybko jeżdżące samochody; 

- ponownie wnioskuje o zlecenie projektu na przebudowę ul. Polnej w Wierchlesiu. 

 

Radna Małgorzata Malec wnioskowała: 

-w związku z przygotowywaniem Planu Ogólnego Zagospodarowania Przestrzennego podjąć 

uchwałę w sprawie ogrodzeń przy skrzyżowaniach, aby zabronić budowy ogrodzeń wysokich i 

betonowych. 

 

Sołtys Adelajda Wiechoczek wnioskowała: 

- o wykupienie działki nr 844 obręb Jemielnica przy skrzyżowaniu ul. Nowa Kolonia z ul. 1 Maja 
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w Jemielnicy i po wykupie tej działki polepszyć widoczność na tym skrzyżowaniu; 

- o założenie monitoringu w Gminie Jemielnica. 

 

Radny Krzysztof Wiktorzak wnioskował: 

- zapytać Zarządcę drogi nr 426 dlaczego kamery, które znajdowały się na parkingach wzdłuż tej 

drogi obok koszy na śmieci zostały usunięte? W związku z usunięciem kamer znowu pojawił się 

problem z przepełnionymi koszami na śmieci w tym miejscu i rozrzuconymi śmieciami wokół tego 

parkingu. 

- w imieniu mieszkańca prosi o zmianę organizacji ruchu przy skrzyżowaniu ul. Bocznej 

Madalińskiego i ul. 1 Maja w Piotrówce, ponieważ zjeżdżając z ul. Bocznej Madalińskiego jest zła 

widoczność i powinien w tym miejscu stać znak „STOP”. 

 

 

 

O godz. 19:20 Zastępca przewodniczącego Rady Gminy zamknął obrady XII Sesji Rady Gminy.  

 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała  

Ewelina Kołodziej 

 

             Przewodniczący  

        Rady Gminy 

            

               (Norbert Jaskóła) 
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